

Nowy Dwór Mazowiecki, 04.08.2026 r.

Do wiadomości Wykonawców

Dotyczy postępowania pod nazwą **Dostawa energii elektrycznej na potrzeby Nowodworskiego Ośrodka Kultury w Nowym Dworze Mazowieckim na rok 2027**
Ogłoszenie o zamówieniu zostało opublikowane w BZP pod numerem 2026/BZP 00369652

WYJAŚNIENIA TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA (SWZ)

Zamawiający – Nowodworski Ośrodek Kultury, działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 2019 ze zm.; zwana dalej: ustawą Pzp), przedstawia poniżej treść otrzymanego pytania, na które udziela następującej odpowiedzi:

Pytanie 1.

Uprzejmie proszę o informację czy wskazane w opisie przedmiotu zamówienia PPE posiadają instalacje wytwórcze? Jeśli tak, to czy dla PPE z OZE Zamawiający ma status prosumenta czy wytwórcy? W odniesieniu do każdego z ww. punktów prosimy o podanie: a. mocy zainstalowanej instalacji PV (w kWp), b. ilości energii przekazanej do sieci w ramach (szczególnie tam, gdzie ppe nie ma statusu prosumenta w kWh). Proszę również o wskazanie daty instalacji. Dane dotyczące statusu punktów poboru jako prosumentów lub instalacji wytwórczych mają bezpośredni wpływ na kalkulację ceny ofertowej oraz zakres obowiązków wykonawcy, dlatego ich jednoznaczne wskazanie jest niezbędne dla prawidłowego przygotowania oferty.

Odpowiedź:

Wskazane w postępowaniu PPE nie posiadają instalacji wytwórczej.

Pytanie 2.

Proszę o udostępnienie grafików dobowo-godzinowych za ostatnie 12 miesięcy dla PPE z grupą taryfową C21, C22a. Udostępnienie dokładniejszych danych umożliwi najdokładniejsze skalkulowanie oferty i uzyskanie przez Zamawiającego najkorzystniejszej ceny

Odpowiedź:

Zamawiający nie posiada takich danych.